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«UKRAINE FOREVER») 

 

Онлайн-медіа, які спеціалізуються на публікаціях про культуру, 

виконують функцію забезпечення аудиторії доступом до 

різноманітної інформації про мистецтво, музику, кіно, літературу, а 

також культурні тенденції та події. З метою визначення кількості 

аудиторії та її особливостей ми дослідили медіа «slukh.media», 

«LiRoom», та «Ukraine Forever» та їхні соціальні мережі. 

Аналіз аудиторії онлайн-медіа про культуру є актуальним 

завданням, оскільки ці видання змушені адаптуватися до змін у 

споживанні інформації в цифровому середовищі, а також враховувати 

інтереси та вимоги своєї аудиторії. Інформація, отримана під час 

цього аналізу, сприятиме подальшому розвитку онлайн-медіа про 

культуру та покращенню якості контенту, який пропонують 

споживачам. 

Для аналізу аудиторії зазначених медіа було обрано соціальні 

мережі Facebook, Instagram, Telegram та платформа YouTube. Вибір 



 

базувався на їхній популярності серед користувачів та значенні для 

медіакомунікацій. Для аналізу сайтів «slukh.media» [11], «LiRoom» [6] 

та «Ukraine Forever» [1] був використаний інструмент «similarweb». 

Цей інструмент надає дані про веб-трафік, відвідуваність, джерела 

трафіку та деталізовану інформацію про аудиторію кожного сайту за 

три місяці. 

За три місяці на сайті «slukh.media» [11] було зареєстровано 

314,759 відвідувань. Це загальний обсяг веб-трафіку, який спільнота 

«slukh.media» здобула за цей період. Згідно з аналізом аналізом, на 

сайт «slukh.media» приблизно 23,5% користувачі заходять з 

комп’ютера, та 76,95% – з телефону. За останні три місяці на сайті 

«slukh.media» було зареєстровано 104,920 візитів. Ці дані вказують на 

кількість унікальних відвідувачів, які періодично відвідують сайт.  

Згідно з даними про підписників «slukh.media» на різних 

соцмережах, можна визначити наступні ключові моменти за період10 

жовтня 2023 р.: Facebook [13] близько 22 тис. підписників; у Telegram 

[15] – 9 863 особи; в Instagram [12] – 48,3 тисяч; на YouTube [14] – 80 

тис. Аналіз даних показує різний розмір аудиторії в кожній з 

соціальних мережах. Усі платформи мають свої особливості та 

можуть привертати увагу різної аудиторії. Збільшення кількості 

підписників на конкретній платформі може бути відображенням 

ефективної стратегії контенту для цієї аудиторії. 

Середній час, який відвідувачі проводять на сайті – 1 хвилина 29 

секунд. Кількість переглянутих сторінок на кожного відвідувача 

становить 1,3 сторінок. Це вказує на рівень взаємодії відвідувачів з 

контентом та може свідчити про якість та привабливість сторінок 

сайту. Показник відмов на сайті «slukh.media» [11] становить 83,31%. 

Великий показник відмов може вказувати на те, що деякі відвідувачі 

не знаходять цікавого контенту або не задоволені змістом сайту та 

покидають його швидко. 



 

Аналіз географічного розподілення відвідувачів сайту 

«slukh.media» [11] показує, що з України приходить найбільша 

частина аудиторії – 51,75% від загальної кількості відвідувачів. 

Аргентина є другою за кількістю відвідувачів країною з показником 

28,99% від загальної кількості відвідувачів; Чеська Республіка – 6,14% 

аудиторії; Нідерланди – 3,35%; США – 2,19%. Ці дані щодо 

географічного розподілення аудиторії можуть бути важливими для 

аналізу цільових ринків та адаптації контенту для конкретних 

аудиторій.  

Аналіз сайту «LiRoom» [6] засвідчує, що аудиторія медіа є в 

різних соцмережах. Кожна платформа має свої особливості та слугує 

для досягнення конкретних цілей. За три місяці на сайті «LiRoom» [6] 

було зареєстровано 79,633 відвідувань. Це загальний обсяг веб-

трафіку, який сайт здобув за цей період. У Facebook [8] є приблизно 

10 тис. підписників, у Telegram [10] – 3 300, в Instagram [7] – 6 151, на 

YouTube [9] – 1,23 тис. 

Приблизно 62,3% відвідувачів сайту «LiRoom» [6] 

використовують комп’ютер для доступу до контенту, а 37,69 % 

відвідувачів використовують мобільні телефони для перегляду сайту. 

Щомісячна відвідуваність сайту «LiRoom» – 26,544 візитів. Це вказує 

на кількість унікальних відвідувачів, які щомісяця заходять на сайт. 

Середня тривалість візиту на сайті 1 хвилина 2 секунди. Це вказує на 

середню тривалість перебування відвідувачів на сайті та є важливою 

для рівня взаємодії з контентом. Середня кількість переглянутих 

сторінок на кожного відвідувача становить 1,27 сторінок. Показник 

відмов на сайті «LiRoom» складає 81,30%. Такий показник відмов 

може свідчити про те, що деякі відвідувачі не знаходять цікавого 

контенту та покидають сайт швидко. 

Аналіз географічного розподілення відвідувачів сайту показує, 

що Україна займає перше місце за кількістю відвідувачів – 79,05% від 



 

загальної кількості. Росія є другою за кількістю відвідувачів країною з 

показником 8,25%, Франція – 2,87% відвідувачів, Німеччина – 2,83%, 

Чеська Республіка – 1,49%.  

За три місяці на сайті «Ukraine Forever» [1] було зареєстровано 

60,701 відвідувань. Це загальний обсяг веб-трафіку, який сайт здобув 

за цей період. На основі даних про підписників на різних соцмережах, 

можна визначити наступні ключові моменти за 10 жовтня 2023 р. На 

сторінці «Ukraine Forever» на Facebook [3] є 965 підписників, у 

Telegram [5] 66 підписників, в Instagram [1] – 965, на YouTube [4] – 20 

тис. Аналіз аудиторії на різних соцмережах допомагає зрозуміти, що 

основна аудиторія «Ukraine Forever» є на YouTube. Розподіл пристроїв 

з яких заходять на сайт: За проведеним аналізом, визначено, що 

відвідувачі заходять на сайт «Ukraine Forever» з телефона.  

Щомісячна кількість відвідувачів сайту «Ukraine Forever» 

становить – 30,350. Середня тривалість візиту на сайті становить 

більше трьох хвилин. Це вказує на те, що відвідувачі витрачають 

відносно багато часу на сайті, що свідчить про їхній інтерес до 

контенту. Середня кількість переглянутих сторінок на кожного 

відвідувача становить 4,29. Це свідчить про те, що відвідувачі активно 

взаємодіють з контентом, переглядаючи більше однієї сторінки під 

час кожного візиту.  

Показник відмов на сайті «Ukraine Forever» складає 22.47%. 

Низький показник відмов свідчить про те, що більшість відвідувачів 

залишаються на сайті та взаємодіють з контентом. Всі відвідувачі 

приходять з України, це означає, що сайт має географічно обмежену 

аудиторію.  

Аналіз аудиторії сайтів та соцмереж онлайн-медіа, спрямованих 

на інформацію про культуру, такі як «slukh.media», «LiRoom», і 

«Ukraine Forever», надає важливе розуміння щодо їхньої аудиторії та 

здатності привертати та утримувати відвідувачів. Детальний аналіз 



 

засвідчив, що кожен з ресурсів має свої унікальні характеристики 

відвідуваності, такі як щомісячні візити, тривалість візитів, кількість 

переглянутих сторінок та показник відмов. Вони вказують на 

активність та зацікавленість аудиторії. 

Вивчення аудиторії показало, що інтерес до культурної 

інформації залишається високим, оскільки всі три джерела мають 

значну кількість підписників та відвідувачів на різних платформах. 

Дані показали, що наприклад, сайт «Ukraine Forever» має виключно 

українську аудиторію, що важливо враховувати при розробці 

контенту та маркетингових стратегій. 

Різні соцмережі використовуються для взаємодії з аудиторією 

«Ukraine Forever» має активний присутність на YouTube, в той час як 

«LiRoom» акцентується на Facebook, а «slukh.media» активний на 

Facebook та Instagram. Це свідчить про важливість адаптації стратегій 

для кожної соцмережі. 

Загалом, аналіз аудиторії цих сайтів та соцмереж вказує на 

важливість адаптації контенту та стратегій до конкретних потреб та 

інтересів аудиторії. Розуміння географічного поширення та 

популярних платформ допоможе залучити більше відвідувачів та 

зберегти їх у довгостроковій перспективі. Також важливо 

вдосконалювати аналітику та моніторити зміни в аудиторії, щоб 

забезпечити ефективну взаємодію та відповідати потребам своєї 

аудиторії в постійно змінному медіасередовищі. 
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